
Pupil Questionnaire 2023 Year 4 

 

Please fill in the questionnaire with a tick. 

 All of the time Most of the time Sometimes Never 

I am happy to come to school 17% 45% 38% - 
I learn a lot in lessons 24% 65% 10% - 
The school helps me to do as well as I can 59% 18% 24% 3% 
I know how well I am doing in school 34% 62% 3% - 
Adults in school explain to me how to improve 

my work 
66% 31% 3% - 

Teaching at this school is good 48% 48% 4% - 
Teaching at this school helps me develop skills 

in communication, reading, writing & maths 
52% 38% 10% - 

Behaviour is good in my school 14% 79% 4% 4% 
Behaviour is good in lessons 72% 24% 4% - 
The school deals with all types of bullying very 

well 
59% 31% 7% 4% 

I feel safe when I am in school 59% 28% 7% 4% 
Teachers are interested in my views 45% 38% 17% - 

 

What we like most about our school 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

All lessons! 

PE is good 

and same 

with 

computing 

I like the drafting 

and publishing 

People care 

about me a 

lot 

I like that 

lessons are fun 

and swimming 

When we do fun 

things in lessons 

I like how packed 

lunches can sit on the 

field in summer 

I like the plays 

we do, lunch 

break and the 

trim trail 

They teach me lots of 

stuff! 



 

 

What I would like to change about my school  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Draw 

anything we 

want in art 

Have a chess club 

to play chess 

after school 

Same subject 

all day  

Nothing!  Swimming every 

year 


